


 

 تصحيح الفرض الأول لمادة العلوم الطبيعية والحياة  
 

   التمرين الاول:      6ن    

يعتبر البنكرياس غدة مزدوجة الافرازات لأنه : -( 1  

يفرز من جهة الهرمونات المعدلة لنسبة السكر في الدم.  -  

ومن جهة أخرى العصارات الهاضمة للمواد الغذائية في الوسط الخارجي. -  

رسم مقطع عرضي في جزر لانجرهانس. -( 2  

5.4 البيانات :  

لانجرهانس. β*  خلايا مركزية   

لانجرهانس. α*  خلايا محيطية   

 *  شعيرات دموية. 

 العنوان: مقطع عرضي في جزيرة لانجرهانس.

ن(5) عند ارتفاع نسبة السكر في الدم  β( يتم إفراز الخلايا 3  

تفرز هرمون القصور السكري: أنسولين. -  

فاذيتها فتمتص الانسولين على مستقبلات غشائية نوعية لخلايا الكبد فيغير من ن يتوضع -

 الكمية الزائدة من الغلوكوز.

 التمرين الثاني: 2.5

 1 مريض 
 2 سليم

 3 مريض
 4 سليم

 5 مريض
                        



 

 

  

 التمرين الثالث:  2.5

  1 1 

  2 2 

  3 3 

  4 4  

  5 5 

 


